



## **ZAPISNIK SA 22. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA NARODNOG SVEUČILIŠTA „SESVETE“**

(održane u ponedjeljak, 23. 12. 2019. u 11 sati, u Narodnom sveučilištu „Sesvete“)

### **DNEVNI RED**

- 1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice.**
- 2. Rebalans Financijskog plana za 2019. i Plana nabave.**
- 3. Financijski plan i Plan nabave za 2020.**
- 4. Odluka o korištenju vlastitog prihoda.**
- 5. Otpis potraživanja.**
- 6. Povreda radne obveze.**
- 7. Razno.**

Nazočni:

Stjepan Kezerić, predsjednik, Aida Vidović Krilanović, zamjenica predsjednika, Lucija Franić Novak, članica

Ostali:

Vjekoslava Damjanović, ravnateljica

**AD 1.)** Zapisnik sa prethodne sjednice Upravnog vijeća jednoglasno je usvojen.

**AD 2.)** Rebalans financijskog plana za 2019. - obrazloženje je dala voditeljica računovodstva Marina Trgovčević. Gradski ured za kulturu dostavio je 20.12.2019.korigirani Financijski plan za 2019.godinu koji se u nekim stavkama razlikovao od prethodnog i te je izmjene bilo potrebno napraviti. Također je do kraja godine došlo do povećanja rashoda na nekim stavkama FP-a kao npr. na energiji, uredskom materijalu i dr..

Budući da prihodi i rashodi i trebaju pratiti Financijski plan, bilo je potrebno napraviti te izmjene. Članovi Upravnog vijeća jednoglasno su usvojili rebalans FP-a za 2019.godinu.

S obzirom da se Plan nabave radi na temelju Financijskog plana, bilo je potrebno napraviti izmjene Plana nabave što je i učinjeno na pojedinim stavkama koje su se mijenjale u FP-u. Izmjene Plana nabave za 2019.godinu jednoglasno su usvojene.

**AD 3.)** Budući da se po Zakonu o fiskalnoj odgovornosti, do 31.12. tekuće godine mora usvojiti Financijski plan za sljedeću godinu, na temelju prijedloga Financijskog plana iz listopada 2019. napravljen je Financijski plan za 2020. godinu. Sve stavke realno su planirane, ali će se prve izmjene FP-a napraviti kada Gradski ured odobri sredstva.

Financijski plan NSS-a za 2020. godinu, jednoglasno je usvojen.

Na temelju Financijskog plana, napravljen je Plan nabave roba, radova i usluga za 2020. godinu, koji je jednoglasno usvojen.

**AD 4)** Prema Zakonu o fiskalnoj odgovornosti, ustanove su dužne donijeti odluku ili pravilnik o korištenju vlastitih prihoda. Na temelju Statuta NSS-a i Zaključka gradonačelnika o kriterijima korištenja vlastitih prihoda, napravljena je Odluka o korištenju vlastitih prihoda koju je Upravno vijeće jednoglasno usvojilo.

**AD 5.)** Na temelju zapisnika inventurne komisije, predložen je otpis potraživanja iz 2016. godine u ukupnom iznosu od 2.845,00 kn. Nenaplaćena potraživanja se odnose na plaćanje tečajeva za koje su opomene redovito slane, ali bez uspjeha, a budući da je prošlo 3 godine nastupila je zastara tako da se predlažu za otpis. Upravno vijeće je jednoglasno usvojilo prijedlog za otpis zastarjelih, nenaplaćenih potraživanja iz 2016. godine.

**AD6.)** Sukladno odredbi 119. st. 2 Zakona o radu, djelatniku Narodnog sveučilišta "Sesvete", upućen je Poziv na očitovanje zbog neprimjerenih i seksističkih riječi koje je uputio kolegicama. Drugom djelatniku Narodnog sveučilišta "Sesvete", upućen je Poziv na očitovanje zbog izostanka s posla što niti jednim pravno valjanim razlogom nije opravdao. Upravno vijeće donijelo je jednoglasno odluku da se obojci izreknu usmene opomene i ukaže na mogućnost otkaza u slučaju nastavka povreda radne obveze. Ukoliko se ponovi neprihvatljivo i štetno ponašanje djelatnika pisano će ih se upozoriti.

**AD 7.)** Pod točkom razno predloženo je da se na temelju Odluke o korištenju vlastitih prihoda isplati neoporezivi iznos u visini od 1.250,00 kn svim zaposlenicima NSS-a. Upravno vijeće jednoglasno je usvojilo prijedlog i donijelo Odluku o isplati neoporezive nagrade svim zaposlenicima NSS-a u visini od 1.250,00 kn.

Zapisničar

Aida Vidović Krilanović

Predsjednik Upravnog vijeća

Stjepan Kezerić